
’

鼻飼 (_Q(_,og

2｡(9/o(/｡E-

2019年5月29日小テスト問題

〆 、

1以下の数列{""｝に対して”→+mの極限を求める

(1)""=n4_"'2 (2)",&=4''-2"
、 ノ

て
ｘ

、

卜

↓

一

お
↓一心
ｊ

こ
０

１

ン

ｊｌ
ｌ
が
イ
ー

枢
軸
控

０

１

今

ザ
－
＃
ご

一
１
Ｊ

４
１７

益
１

『
上

司
１

‐
、
司
淋
ワ
症
２

’

↓

、
ｌ
｜
が
一
卸
ｎ

２

『
１
γ

弱

ｉ↓
｜
’

４

４

イ
ー

＋

、
７
７
２｜’
刀

作
唯
一
恥
法
治

ｕ
印
が
恥

笠
ロ
＋

駒
き

解
↓
ら
蛸
と佃の

。

、
ふ
″

(2)α"＝4"(1－余)において、→+mのとき
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(別解） 〃‘”＝2"(2”－1）において”→+mのとき
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皿以下のﾉ．(:z)に対して鰯→+o○の極限を求める
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(A,B)→Rがあるとき, g(t)がt=cE(A,B)で連続である

g(t)→g(c) (t→c)

連続であるとはg(t)が任意のt=aE(A,B)で連続産さらにgが(A,B
であるときです．兵
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1 (t≧0)

0 (t<0)
g(t) ﾆニニ

について考えると
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=0→0

これは極限!mbg(t)が存在しないことを意味して，
で連続ではありません･ l ､"- $L｡t)二。( Q=

七→。

従ってg(t)はt=0

tt幸洲 ”11毫応3
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Example

Example2多項式関数

=amtm+am_1tm-1+. . .+alt+30g(t)

を考えます. tk→tj(t→to)なので

g(t)→amt6n+am-,t｢-'+…+altO+aO =g(m)

が任意のt =toERで成立します．従ってgはRで連続です．
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右極限(LimitontheRight)

関数g: (A,B)→Rに対して, tがAに近付くときのg(t)の極限をどの
ように定義するか？

右糠限

A↑ -LwF'B

g(t)→α (t->A+0) .t､、

r→8(稚い)､"嘩乱?"書)とは数列{t"}が条件
へ一－一一－

t"E(AB), t"→A("→+oo)
－

を満たすならば
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EXample

-t 、へ ●－－－－

Examplelもう一度，関数

{; |筐:I(t)口とつ ﾆニニ

-LIA>・イ ヒ'．、一一うo

；しも罰）＝ ｛→｛
3（。）
い

g(t)-C)f→+0)
g(t)→0 (t→－0)

このとき

〔しへ－．､寺｡｡）
し､、<o℃v，－1 ．

ノ

いまg(0)=1であるので,gはt=0で右連続であると､

○一ツ。
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Anotherexample
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Example3関数
一

|←
t-g(t)=+ﾛ

t
g(t) : (0,+oc)→R

箭【 Iめのう．‘ '〉卜を考えます. g(t)→+oo (t→+0)
Example4関数 1

－

t％
＝

1
１
ｌ
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g(t) : (-oc,0)→R t-g(t) 二二二

う

を考えます. g(t)→一○o (t→-0)

、I
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制蝉

Remark

八くも､、くB〆t,八一、 A

⑥弓;(t")弓｡！
(i)

g(t)→aER (t→A+0)

<=＞

Remark
AE= 〆十皇
－

二.金上三 〆
一一トートーー一 味－2

<, A+5、
任意のE>0に対して6>0が存在して

A<t<A+6→－e+cM<g(t)<E+Q

.t=

Remark(ii)Givenafunctionf: (A,B)I{c}→Rに対して(ii)Givenafunctionf: (A,B)I{c}→R

閃仙11 f(t)→α (t→cE(A,B))
ｖ
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泌
毛
○
に 隼、〆蝋噌 ", ‘
も､蝋今 C.<t. ､、 -(_､､→Q.

ノ
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識灘
$鑑識
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鶏区溌上の連続調数

鱈義

関数g: [A,B]-> Rに対してgが[A,B]上で連続であるとは

(i)g(t)→g(A) (t→A+0)応歩晶毛Q-W-t,=IN

(ii)g(t)_今g(B) (t→B-0) -T玉愈拭乙q丈尤=､g
(iii)g(t)が任意のt=toE(A,B)で連続

Ｉ
》THq4… 拘晶 】 司辱可 .…抑輻.癖零 ……拘和竜占 ▲ q 品訟躍好 津三…軍癖群……字…蕊…神沖､醗盈5ｺ漣二群識課目 …唾ﾆｺｮ 合一畢二会ﾆﾆｴﾆﾆ士ｴﾆ軽皇『､…
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連続関数の最大値の定理

c叉_csQ_J I"』皇､eou、｡L=．｛
→一一十一一

応ウ印こ(南 ｛3A
定理一一、
関数g: [A,B]→R[A,B]上で連続であるとします． このときgには最
大値Mと最小値mが存在します．

“

"'≦g(t)≦M (A≦t≦B)
炉

g(a)=m forsomeaE[A,B]

g(b)=MforsomebEIAB]

AQ､ -6､ B科

IRﾍ篦i稿徳。健撮､e3具｡､卜3
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Example5関数

95 : (1,2)→R tB>9､t)
t

は最大値も最小値ももたない．

Example6関数歩鄙延．
１
ｌ
ｔ

96 : [1,+oc)->R tH96(t)=

印匡(n
最大値lをt=1でとるが最小値をもたない．

。＝と
，,齢‘、､口,…) ‘:ﾐ壌悲‘…）
一一〃■■毎回蝋認数 ■ Ⅱ｣ ≦:

圭
。
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中間値の定理(ﾘ就職伽“域亀鞠I""e"")

〔､作 ＝。３
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こ

中灘総の定理(#ntermedi錬這V義ueTI,eore")

関数g: [ABI→Rが以下の条件を満たす（関数g: [AB]→Rが以下の条件を満たすとします。
(i)gはIA,B]上連続である．
(ii)g(A)<g(B1

このとき任意のcE(g(A),g(B))に対してtoE(A,B)が存在して

g(m)=c
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逆弱数定遜

3(s)=〔－ C こ

1=Q 1､ M；〔七’＝Q ’‘
謹蝿 s、℃～} ;Ls)＜31t-

Givenafunctiong: [A,B1→Rand

(i)gはIA,B]上で連続である．
(ii)gis狭義の増加関数je It

ヘ
ミ:

層§､
A<s<t<B

このときgの逆関数

9-' : [g(A),g(B)]→R

が存在して[g(A),g(B)]上で連続となります．
LLLLL琴Ld Lb
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指数関数の連続性(x)

補題l

a>1のとき
l a

0<an－1<-
〃

a 1

<a n 1＜0
、
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1

an =1+oInとするとan>0となり

(1+cMn)">nα〃a==

であることが2項定理から従います．

a1
ユ

a77-1 二=OIn<
、
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以下の数列について考えよう．
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上に有界な単調増加数列の収束

一、定遡

無限数列a07al7327...は単調増加である

一一~
「－

とします: q,4
■
甘
乱
苫
氏
巳
武
等

(、1

aO≦al≦a2≦・ ・ ・≦an≦an+1=

さらに{an}は上に有界であるとします：正数M>0が存在して

an≦M (n=0,1,2)3,…）

このとき{an}は収束します．
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